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SC Cursos e Treinamentos Ltda. – ME


PROCESSO SELETIVO Nº 004/2011 – DA ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL DE CORONEL FREITAS/SC.

RECURSOS INTERPOSTOS EM FACE DE QUESTÃO DA PROVA ESCRITA E DO RESPECTIVO GABARITO PRELIMINAR.

O recurso em face da questão a seguir foi tempestiva e regularmente interposto, por candidato(a) concorrente à vaga do cargo de ENFERMEIRO,  nos termos do Capítulo VII, do Edital 001, que disciplina o Processo Seletivo nº  004/2011, promovido pela Administração Municipal de Coronel Freitas/SC, o qual foi conhecido e julgado nos termos da fundamentação abaixo:

Questão nº 07 – Cargo: ENFERMEIRO (e da prova dos demais cargos da mesma seleção).
Quantidade de Recorrentes: 1 (um).
Trata-se de recurso interposto por um(a) concorrente à vaga do cargo de ENFERMEIRO, do Processo Seletivo nº 004/2011, promovido pela Administração Municipal de Coronel Freitas/SC.

O recurso contesta a questão nº 07, da prova escrita aplicada aos concorrentes à vaga do referido cargo. A mesma questão (com a mesma numeração) consta, também, nas provas aplicadas aos concorrentes às vagas dos cargos de Farmacêutico e de Fisioterapeuta. Questão essa que trata de aferir conhecimentos relacionados à Matemática e ao Raciocínio Lógico.

A questão número sete, da referida prova, está de acordo com as possibilidades previstas no conteúdo programático mínimo sugerido para Matemática e Raciocínio Lógico, conforme fora publicado no ANEXO III, do Edital nº 001, que disciplina o Processo Seletivo nº 004/2011, promovido pela Administração Municipal de Coronel Freitas/SC.

O(a) recorrente em suas razões de recurso alega:

Peço que seja revista a questão número 7, e caso não seja correto o raciocínio que abaixo descreverei que o professor que formulou a questão descreva como se chega ao resultado apontado como correto no gabarito preliminar.

90m2 + 90m2 + 120m2 = 300m2 x 10 andares = 3000m2 de área habitável.

5400 Total do condomínio) dividido pela área habitável (30000m2) = 1,80 reais por m2.

O Condomínio citado possui um apartamento de 90 m2 que multiplicando pelo valor do m2 (1,80) = 162,00 reais e mais um apartamento de 120 m2 eu multiplicando pelo valor do m2 (1,80) = 216,00 reais.

Então o valor total que este condômino paga é de 378,00 reais, valor este que não se encontra em nenhuma das alternativas.

E conclui demonstrando a prova real, para reafirmar sua convicção de que a questão está equivocada.

Somente demonstra, nada requer, nem mesmo faz qualquer menção bibliográfica para fundamentar suas alegações.

O gabarito preliminar publicado, nos termos dispostos no Edital nº 001, que disciplina o Processo Seletivo nº 004/2011, divulga como correta, para a questão número sete, a alternativa “B”.

É, em síntese, o breve relato.

Passamos à fundamentação da decisão.

Para melhor entendimento das razões e justificativas que fundamentam o recurso e a questão contraditada, abaixo segue a transcrição da mesma:

07) Considere a seguinte hipótese e após assinale a alternativa correta.

Num edifício residencial de 10 (dez) andares, com 3 (três) apartamentos por andar, sendo 1 (um) de 120m² (cento e vinte metros quadrados) e 2 (dois) de 90m² (noventa metros quadrados) cada um. O valor mensal e total referente ao condomínio é de R$ 5.400,00 (cinco mil e quatrocentos reais), que são pagos de forma proporcional à área habitável de cada um dos apartamentos do edifício. Com base nessas informações, qual é o valor mensal relativo ao condomínio que paga um condômino que é proprietário de 2 (dois) apartamentos, sendo um de 120m² (cento e vinte metros quadrados) e outro de 90m² (noventa metros quadrados)?

A (   ) R$ 290,00.

B (   ) R$ 315,00.

C (   ) R$ 330,00.

D (   ) R$ 360,00.
Sem recorrer às fórmulas matemáticas depreende-se que:

1) Área total habitável = 3.000m² (300m², por andar, multiplicado por 10 “números de andares do edifício);

2) Valor do condomínio por m² (metro quadrado) é igual a R$ 1,80 (um real e oitenta centavos).

3) Valor do condomínio do apartamento de 120m² é igual a R$ 216,00 (duzentos e dezesseis reais) e do apartamento de 90m² é de R$ 162,00 (cento e sessenta e dois reais).

4) Logo, o valor do condomínio de um apartamento de 120m² adicionado ao valor do condomínio de outro apartamento de 90m² totaliza o valor de R$ 378,00.

O valor apontado na alternativa identificada pela letra “B”, como correto, R$ 315,00, corresponde a R$ 1,50 ao metro quadrado.
Pelo exposto CONHECEMOS do recurso acima e, no mérito, DAR-LHE PROVIMENTO, para ANULAR a questão número SETE, da prova escrita aplicada aos concorrentes à vaga do cargo de ENFERMEIRO. Os efeitos desta decisão, por analogia, alcançam também, as provas aplicadas aos concorrentes às vagas dos cargos de FISIOTERAPEUTA e de FARMACÊUTICO. Na correção das provas, pela leitura eletrônica das grades de respostas, a questão número SETE será considerada como CORRETA para todos os concorrentes às vagas dos referidos cargo. Decisão adotada em conformidade com as disposições do Edital nº 001, que disciplina o Processo Seletivo nº 004/2011, promovido pela Administração Municipal de Coronel Freitas/SC.

Coronel Freitas/SC, 14 de novembro de 2011.
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